
学校関係者評価委員各位

A B C D

1 32 16 1 0

2 26 22 1 0

3 29 11 6 3

4 30 17 2 0

5 30 18 1 0

6 25 21 1 2

7 28 18 2 0

8 42 7 0 0

9 26 21 2 0

10 33 15 1 0

11 29 14 2 0

12 37 12 0 0

13 39 10 0 0

14 32 16 1 0

15 26 19 2 2

16 24 20 5 0

17 31 16 2 0

18 21 20 7 1

園は保護者の子育てについて、面談や相談を実施していますか（個人面談など）

園はホームページ等やお便りでこども園の情報や活動を保護者や地域にわかりやすく伝えていますか

令和2年10月6日
保育所型認定こども園吉川さくらの森
　　 施設長　神田　美栄子

  いつも大変お世話になり、また様々な点でご協力をいただき、ありがとうございます。大変遅くなりました
が、令和元年度の保護者の学校評価をもとに学校関係者評価委員の皆様の感想やご意見をまとめさせて
いただきました。

評価
アンケート内容

令和元年度　学校評価アンケート結果について

A:とてもそう思う　　　B：どちらかといえばそう思う　　　C：どちらかといえばそう思わない　　D：そう思わない

保育目標や保育方針は理解されやすいですか

園の保育目標は子ども達の中で身についていますか

令和元年度　学校評価（保護者）アンケート　結果

(意見）　学校関係者評価委員　学校法人理事（１人）・地域自治会会長（１人）・主任児童委員（１人）・保護者（１人）　計４人
〇今後もつづけてほしいこと…①子ども達の成長が見られる行事は今後も積極的に行ってほしい。　２人
②教職員の皆さんがとても熱心で子ども達に誠実に向き合っていました。今後も園全体が明るくなるようにお願いします。
③自治会としてこれからも園の活動を応援していくので、ぜひ今後も積極的にがんばってください。
〇改善してほしいこと…①今後、ＩＣＴ教育が主になってくると思うので、幼児の時から適切な指導を行ってほしい。親子参加でのネット学習の開
催などはどうか。
②新園ということで環境や設備遊具等不十分なところがあったとおもうので、さらに充実することを望みます。
〇その他…招待状をいただいても、都合がつかず参加できなくて、残念だった。

教職員の電話や受付の対応は適切ですか

園は、地震・水害・火災・不審者の侵入などに対して、子どもの身が守れるように努力していますか（避難
訓練・防犯訓練・防災訓練など）

保育教諭は、園でのお子様の様子や連絡事項を適切におこなっていますか

園は年齢の異なる園児（0歳～5歳）との交流は十分にできていると感じますか

保育教諭はその場にふさわしい言葉使いができていますか

保育教諭は保護者とのコミュニケーションがとれていますか

園は、施設の衛生管理をしっかり行っていますか（清掃など）

保育教諭はお子様をよく理解し、誠実に対応していますか

お子様は家庭でこども園や先生、友だちの話をしますか

お子様は園で十分に遊び、楽しいと感じていますか

教育と保育の指導方法や内容に、工夫がされていますか

教職員は、明るく熱心ですか

園行事（プレイデイ・アドベント礼拝）その他保育参観など、適切に行われていますか

マチコミメールの機能や使い方を十分に理解していますか


